

Д. Е. Минская

г. Горький

14 1 СЕН 1980

КОМНАС ВЫВОДНОГО ДНЯ

Театральные заботы

Новый театральный сезон для любителей сценического искусства связан с приятными ожиданиями и встреч — с новыми постановками, с новыми ролями полюбившихся актеров. Сентябрь предоставляет такую возможность.

Ваши театральные впечатления обновятся, если вы побываете на спектаклях впервые выступающего у нас Свердловского ТЮЗа. Два субботних дневных спектакля — музыкальной сказки «Золотой ключик» — доставят, надо думать, удовольствие вашим детям, младшим братьям и сестренкам. Их ожидает приятная встреча и в воскресенье днем — с героями Р. Киплинга. Впрочем, сказка-притча «Кошка, которая гуляла сама по себе» ставит столь серьезные и важные проблемы, что представит интерес и для взрослых.

Имя драматурга Г. Мамлина известно поклонникам тюзовской сцены. Он пишет о подростках и юношах и пьесы его пользуются успехом. Лирическую драму «Салют динозаврам» Г. Мамлина поставил и Свердловский театр. Ее можно увидеть в воскресенье вечером.

Сормовичам не надо ехать далеко. В их Дворце культуры в воскресенье днем пойдет сказка-буфф с музыкой, песнями, танцами «Да» и «нет» не говорител», а вечером — «История одной любви» — лирическая повесть (в сценическом варианте) А. Тоболяка, в свое время с интересом прочитанная многими в «Юности».

Новые работы показывает Горьковский академический театр драмы имени М. Горького. Сложная и противоречивая «Утиная охота» обещает встречу с незаурядным талантом А. Вампилова (в субботу днем). Посмотрев инсценировку повести В. Кондратьева «Сашка» (в воскресенье), вы соприкос-

нетесь с безмерно волнующими воспоминаниями о виде минувшей войны.

Спектакль «Клерон (Придворный театр)», который можно увидеть в субботу вечером, перенесет вас в совсем иные времена, представит совсем иные нравы.

И еще хочется пригласить вас на выступления Государственной хоровой капеллы Казахской ССР. В воскресном концерте прозвучат сочинения советских, в том числе казахских композиторов, русская и зарубежная классика. Побываете на этом концерте, и может быть, появится у вас интерес к классической музыке, и вы захотите приобрести абонементы, которые начала распространять Горьковская филармония. Программы их удовлетворяют самый широкий спрос. Могут заинтересовать и абонементы литературных концертов. Учтите, что в абонементных концертах участвуют популярные, широко известные исполнители из Москвы, Ленинграда.

Г. СЕМИНА.